

Fantastická metoda na vybělení prádla. Už se na ní zapomnělo, ale jakékoliv skvrny a zažloutnutí okamžitě zmizí

 aazdravi.cz/fantasticka-metoda-na-vybeleni-pradla-uz-se-na-ni-zapomnelo-ale-jakekoliv-skvrny-a-zazloutnuti-okamzite-zmizi

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

5. 1. 2024

Vybělení prádla může být náročný úkol, zejména při odstraňování skvrn a zažloutnutí. Naštěstí existují efektivní a šetrné domácí metody, které vaše prádlo nejen vybělí, ale také ochrání jeho strukturu.

Citron a sůl

Jednou z účinných metod je použití citronové šťávy a soli. Směs citronové šťávy a soli aplikovaná na skvrny a vystavená slunečnímu záření může mít zázračné bělicí účinky. Tento přírodní způsob je ideální pro odstranění rezavých skvrn a může dokonce pomoci vrátit prádlo jeho původní bělost.

Jedlá soda a prášek do pečiva

Další populární a účinný způsob je použití jedlé sody nebo prášku do pečiva. Přidáním lžice jedlé sody nebo prášku do pečiva do pracího prášku při běžném pracím programu můžete dosáhnout skvělých výsledků. Tato metoda je známá pro své bělicí vlastnosti a dokáže také odstranit vodní kámen z pračky.

Vinný ocet

Ocet je další běžnou ingrediencí, která se může použít pro vybělení prádla. Ocet nejenže změkčuje prádlo a působí jako dezinfekce, ale má také bělicí účinky. Může být přidáván do automatické pračky místo aviváže.



Foto: Shutterstock

Manganistan draselný

Neobvyklá, ale velmi účinná metoda zahrnuje použití manganistanu draselného. Pro bělení prádla vytvořte roztok manganistanu draselného ve vodě a přidejte prací prostředek. Prádlo v tomto roztoku nechte působit po dobu několika hodin, a poté jej vyperte v pračce jako obvykle.

Další tip: Hořčice a slunečnicový olej

Neotřelé, ale účinné metody zahrnují také použití hořčice a slunečnicového oleje. Hořčice dokáže odstranit mastné skvrny a má dezinfekční vlastnosti, zatímco slunečnicový olej pomáhá odstranit žlutost z bílých tkanin.

Peroxid vodíku a soda

Kromě výše zmíněných metod, existuje ještě další efektivní způsob vybělení prádla, který využívá kombinaci peroxidu vodíku a sody bikarbonské. Tato směs je známá pro své silné bělicí a odstraňující vlastnosti, zejména na tvrdé skvrny a zažloutnutí. Pro použití smíchejte peroxid vodíku s jedlou sodou a aplikujte přímo na skvrny nebo přidejte do pračky při praní bílého prádla. Tato metoda je šetrná k tkaninám a zároveň efektivně obnovuje bělost prádla.

Foto: Shutterstock